MATEMATICAS 32A

MAMETMATICAS | 27-04-20

Esta semana seguiremos con las unidades de medida. Vamos a trabar el kilémetro
(km), el hectometro (hm) y el decametro (dam). Es importante que sepdis como se
escribe con letra cada medida (si llevan tilde, si tienen “h”... y también que conozciis
las abreviaturas). Estas se utilizan para medir cosas muy grandes como: carreteras,
distancia entre ciudades...

Leed el cuadro de ejemplo y realizad en la libreta el ejercicio 1.

Para medir distancias o longitudes muy grandes utilizamos unidades mayores
que el metro: el decametro, el hectometro y el kilbmetro.

= 1 decametro es igual a 10 metros.
1 decametro se escribe asi: 1 dam.
1dam =10m
= 1 hectometro es igual a 100 metros.
1 hectometro se escribe asi: 1 hm.
1hm=100m
= 1 kildmetro es igual a 1.000 metros.
1 kilémetro se escribe asi: 1 km.
1 km = 1.000 m

El decametro, el hectémetro y el kilbmetro son unidades de longitud
mayores que el metro.

“ Un decametro es igual a 10 metros. 1dam =10m
= Un hectometro es igual a 100 metros. 1hm =100 m
= Un kildmetro es igual a 1.000 metros. 1 km = 1.000 m

€) Copiay completa en tu cuaderno.

RECUERDA =2dam=..m =3hm=..m " 4km=..m
1dam =10m = 4dam=..m =6hm=..m =5km=..m
1 hm =100 m = 16dam=...m =28hm=..m = 65km=...m
1 km = 1.000 m # 37dam=...m =49 hm=..m =783km=...m

= 235dam=...m =418 hm=...m = 94km=..m




Dia 28-04-20

Copiad esta tabla en la libreta, es muy importante conocer el orden desde los km
hasta el mm. Cada escaldn que se baja, se tiene que incluir un “0” (es lo mismo que
multiplicar x10. Si por ejemplo, bajas 2 escalones, tienes que afiadir dos “0”. Si por
el contrario subes escalones, habria que quitar “0”.
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En el ejercicio 2, hay que pasar todas las medidas a metros. Cuando estén todas

pasadas a metros, hay que ordenarlas de menor a mayor.
Os dejo un ejemplo de cémo hacerlo:

7km 60hm  257dam

7000m 6000m 2570m =2570< 6000< 7000

Ordena las longitudes de cada grupo de menor a mayor.

N/ 2" Nna AN

Expresa todas las = 2 km

longitudes en me‘rr'os)
= 3 km

= 4 km
= 6 km

42 hm 98 dam
35 hm 450 dam
36 hm 125 dam
267 hm 516 dam




Dia 29-04-20

e Expresa en metros.

HAZLO ASIi = 3damy4m =2hmy5m = 3kmy5m
2 damy 15 m = 4damy8m = 3hmy49m = 5kmy46m
v v = 6damy 85 m = 5hmy73m = 7kmy59m

20m +15m=35m
= 7damy 97 m = 8hmy82m = 9kmy 186 m

Escribe las frases y al lado, pon la medida que utilizarias

¢En qué unidad expresarias cada longitud? Escribe metro o kilometro.
= El largo de un autobus. = La distancia que recorre un avién en un viaje.
= La longitud de un rio. = La altura de un arbol.
= La distancia entre dos pueblos. = El ancho de un campo de futbol.




Dia 30-04-20 FOTO
Estos problemas son algo diferentes a los que hacemos normalmente. Lo primero,
tenéis que copiar la frase que esta al lado del nimero del ejercicio. Después, tenéis
que copiar la operacidon que pone y por ultimo, tenéis que elegir y copiar solo una de
las 3 preguntas que aparecen. Dependiendo de la pregunta que escojais, el problema
estaria bien o no. Fijaos bien.

Elige las preguntas que se responden con uno o con los dos calculos dados,
y escribe su solucién en tu cuaderno.

€} Un juego tiene 90 piezas. Gerardo ha hecho un barco con 28 piezas rojas y 37 azules.

Calculos Preguntas
28 90 A. ;Cuantas piezas rojas menos que azules ha utilizado?
+37 -65 B. (Cuantas piezas ha utilizado en total?
65 25 C. ;Cuantas piezas le han sobrado?

) Juan recogioé 7 cajas de manzanas de 25 kg cada una.
Retiré 9 kg de manzanas que estaban estropeadas y el resto lo vendio.

Calculos Preguntas
25 175 A. ;Cuantos kilos recogio en total?
X7 -9 B. ;Cuantos kilos del primer arbol estaban estropeados?
175 166 C. ;Cuantos kilos puso a la venta?

Q Marta recogié 145 kg de naranjas y retird 7 kg que estaban estropeados.
El resto lo envaso en bolsas de 5 kg cada una.

Calculos Preguntas

A~ . ‘0
145 13815 A. ;Cuantos kilos envas6”?

ol
- 7 38 27 B. ;Cuantas bolsas obtuvo? dm
138 3 C. ¢Cuantos kilos le sobraron? ¢}




Matematicas

CORRECCIONES EJERCICIOS DEL 27 AL 30 DE ABRIL

Correcciones 20-04-20

Cuerda roja: 5 cm = 50 mm.
Cuerda azul: 6 cm = 60 mm.
Cuerda verde: 7 cm = 70 mm.

e 20 mm e 6¢cm
e 830 mm e /7cm
e 50 mm * 9cm

Correcciones 21-04-20

Haga ver a los alumnos que un
lapiz de esa medida es muy
dificil que exista. Es probable
que Carlos esté confundiendo
milimetros con centimetros.

e 15 mm e 58 mm

e 88 mm e 109 mm
® 45 mm e 123 mm
e 50 mm e 162 mm




Correcciones 22-04-20

e 2cm =20mm
20— 6=14
Mide 14 milimetros menos que

el saltamontes.

Matematicas
e 7cm=70mm

1cmy7mm =17 mm
70 —17 =53
Mide 53 milimetros mas que
el saltamontes.
e 6cmy 9 mm =69 mm
1cmy6mm= 16 mm
7+ 69+ 16 = 92
Mediran 92 milimetros en total.

Correcciones 23-04-20

e 70cm e 60 mm

e 900 cm e 3Ccm

e 8m e 400 cm

e Om e 7/m

¢ |ncorrecta. ¢ |ncorrecta.
e Correcta. e Correcta.

Incorrecta.




Correcciones 24-04-20

Pregunta B.
Laura tiene 57 botes menos
que Marcos.

Pregunta A.
Maria utilizé 10 jarrones.

Pregunta C.
Hay 80 motos en
el aparcamiento.

Pregunta B.

Ha utilizado 65 piezas en total.
Pregunta C.

Le han sobrado 25 piezas.




